

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年1月

11

星期六

农历己亥年十二月十七

总 3549 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



陈云(右一)在东阳乡走访慰问困难群众。潘栋摄

## 我区2019年第四次工业项目集中开(竣)工仪式举行



开(竣)工活动现场。潘栋摄

本报讯 记者吴柳报道:1月9日上午,我区在上饶高新区电子产业园举行2019年第四次工业项目集中开(竣)工仪式。市委副书记、代市长陈云出席并下达开工令。市委常委、副市长俞健,市政协副主席余忠效,上饶师范学院副院长、市政府秘书长郑彦芳,市政府副秘书长、办公室主任方建军,市工信局局长彭民坚,市供电公司总经理赖永萍,市供电公司党委书记陈向阳等出席。区委书记谭赣明介绍开(竣)工项目基本情况。区委副书记、区长郑华森主持仪式。区四套班子在家领导,以及铜钹山管委会、上饶高新区党政主要领导等参加仪式。

谭赣明在讲话中指出,近年来,广丰紧紧扭住发展“第一要务”,认真贯彻市委市政府工

作部署,坚持“主攻工业、决战园区”不动摇,紧盯电子信息首位产业,先进机械制造、新材料等特色主导产业,深入实施工业崛起“2050”工程,强化项目服务,加快项目建设,一批带动强、质量高、效益佳的大项目、好项目落户广丰,落地见效,有力推动了产业集群发展。

谭赣明强调,全区上下务必要以此次工业项目集中开(竣)工活动为新起点,牢固树立“大干项目、干大项目”的理念,紧盯项目抓进度、紧扣质量抓建设、紧贴需求抓服务,全面掀起新一轮项目建设的大热潮,以项目的大建设、大落地,促进广丰工业经济扩总量、调结构、上水平,为广丰“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”打下更加坚实的基础,为“决胜全面小康、打造大美上

饶”贡献更大的力量。

竣工项目代表上饶市立景创新科技有限公司总经理易先军在仪式上作了发言。

仪式上,陈云下达项目开工令,宣布广丰区2019年第四次工业项目集中开工。

据了解,我区此次集中开(竣)工的项目共有38个(开工项目18个、竣工项目20个),总投资达260亿元,投资40亿元以上项目2个,20亿元以上项目3个,10亿元以上项目25个项目,达产达标后可实现年产值超过500亿元、年利税超过50亿元,其中,“2050”项目7个,分别为投资43亿元的上饶市立景创新科技有限公司、投资40亿元的红狮建材循环经济产业园,投资各20亿元的广丰卷烟厂易地技改项目、江西盈盛实业有限公司、江西金酷电子有限公司、江西和烁丰新材料有限公司、芦林纸业技改项目;电子信息首位产业项目有投资10亿元的江西方舟电子有限公司,投资5亿元的江西扭力维电子科技有限公司、江西富伟达科技有限公司等13个;先进机械制造、新材料主导产业项目有投资10亿元的台鑫钢铁大修节能项目、江西晨峰钙业科技有限公司等15个;其他传统产业项目有3个。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 陈云俞健余忠效分赴各自挂点贫困村走访慰问

本报讯 记者张贵华、吴柳、曾萍艳报道:1月9日,市委副书记、代市长陈云,市委常委、副市长俞健,市政协副主席、市工商联主席余忠效继续集中走访后,分别率组到各自挂点贫困村进行走访慰问,代表市委、市政府看望基层干部,慰问困难群众。

陈云,上饶师范学院副院长、市政府秘书长郑彦芳,市政府副秘书长、办公室主任方建军,市民政局局长傅福泉一行赴挂点贫困村东阳乡管村村走访。区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,区委常委、政法委书记鄢翔高等陪同。

在东阳乡管村村,陈云一行先后看望慰问了扶贫对象管合祥、管明文、管齐根和管之山。每到一户,陈云都与他们倾心交谈,话家常里短,谈身体状况、生活收入、子女工作、新年储备等情况,了解他们生活中存在的困难,并送上了慰问金和慰

问物资,叮嘱他们保重身体,鼓励他们树立信心,战胜困难。同时,他还仔细嘱咐随行人员,一定要多关心困难群众的生活情况和健康状况,帮助他们解决实际困难,把党和政府的关怀落到实处,让他们温暖过冬,幸福过年,对未来更有信心,对生活更有盼头。

走访中,陈云还看望了困难老党员管明昌。家住管村村的管明昌,今年已90岁高龄,1951年入伍,1957年退伍,在江西军区公安连服役期间,曾多次参加剿匪工作得到嘉奖。“老党员、老战士是全社会的‘宝贝’,各级都要关心、照顾好他们的生活。”陈云轻抚老人后背,说:“英雄们为新中国作出了贡献,新时代的年轻人要牢记革命历史,继承发扬革命传统。”临出门时,陈云为老人送上了慰问金和慰问品,并祝愿老人身体健康,晚年幸福。

俞健赶赴铜钹山镇七星村、岭底村走

访慰问了贫困户和困难群众,为他们送去了党和政府的关怀与温暖,并预祝他们新春快乐。区委常委、上饶卫校党委书记许信云,副区长张军华,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海、管委会主任徐利火等陪同。

俞健一行先后来到了刘红、张少云、黎盛华、黄凯瑶、廖先有、吴开勤、刘汉国、黎招富等困难群众及扶贫户家中,给他们送去了大米、食用油、棉被等生活用品及慰问金。每到一户,俞健都亲切地与他们一一握手,并热心地询问他们的生活现状。

“和谁一起过年?年货准备的怎么样了?家里目前怎么样?”俞健一边同群众们交谈,一边向陪同的镇村干部了解情况。在了解了具体情况后,他鼓励群众要坚定信心,克服困难,保持乐观健康心态,相信在各级党委、政府的关心下一定能走出困境,渡过难关,过上幸福的生活。

走访中,俞健再三叮嘱陪同的区、镇领导,一定要从实际出发,设身处地地帮助困难群众解决实际困难和问题,让他们过一个祥和温暖的春节,感受到党和政府对他们的关爱。

余忠效在区政协副主席、总工会主席刘晓芳的陪同下,来到吴村镇路亭山村走访慰问困难群众。

在路亭山村村会议室,余忠效与困难党员邱六森、低保户周金洪、优抚对象郑樟福、重灾户林志深入交谈,详细了解他们的生产、生活情况,鼓励他们要在当地党委、政府的带领下,坚定信心,积极应对生活的挑战,用自己勤劳的双手争取早日实现脱贫致富。

随后,余忠效先后来到贫困户李新木、聂志有、李新伟、聂志清家中,与他们拉起家常,余忠效说:“看到大家精神气比去年足了,说明大家的日子越过越好了,我感到很欣慰!”他叮嘱身边的镇、村干部要切实担起责任,加强与贫困群众的沟通交流,多关心他们的生活,帮助他们解决实际困难,及时开展好帮扶工作。

余忠效还亲切看望了市民政局路亭山村扶贫工作队,详细询问了日常工作开展情况,并就下一步如何更好更快地帮助困难群众脱贫致富,给出了指导性意见。

## 陈云来广丰走访慰问困难群众

本报讯 记者吴柳报道:春节将至,困难群众生活过得怎么样,始终牵动着党委政府的心。1月9日上午,市委副书记、代市长陈云来我区走访慰问困难老党员、困难职工、困难侨眷、重点优抚对象、贫困残疾人、困难劳模、城市低保户和福利院老人,代表市委、市政府给他们送去节日祝福和亲切问候。陈云强调,要始终把困难群众的安危冷暖放在心上,多为困难群众办好事、解难事、办实事,让他们真切感受到党和政府的温暖。

市委常委、副市长俞健,市政协副主席余忠效,上饶师范学院副院长、市政府秘书长郑彦芳,市政府副秘书长、办公室主任方建军,市民政局局长傅福泉等随同走访。

区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森陪同走访。区委常委、上饶卫校党委书记许信云,区委常委、政法委书记鄢翔高,副区长张军华,区政协副主席、总工会主席刘晓芳等领导在慰问点先后陪同或汇报情况。

陈云一行首先来到上饶市立景创新科技有限公司,参观了该公司的生产车间,向负责人详细询问了企业生产经营情况、技术创新成果等,并对企业的稳健发展给予了充分肯定,希望他们继续发挥聪明才智,为广丰经济社会发展多作贡献。在干净整洁的生产车间内,陈云先后看望了困难劳模尹初一和困难职工黄信洋,与他们握手致意,嘘寒问暖,详细询问了他们的身体状况和生活工作情况,并亲手送上了慰问金和大米、棉被、食用油等慰问品,代表市委、市政府向他们致以亲切的问候和节日美好的祝福。

随后,陈云一行来到芦林街道源溪居委会,先后走访慰问了多重残疾壹级的困难残疾对象韩凤土,唯一儿子在部队牺牲的重点优抚对象韩凤涛和贫困患病妇女纪银仙。“马上就要过年了,我代表市委、市政府来看望你,提前给你和你的家人拜个早年!”陈云详细询问了他们的身体和生活情况,并向他们致以新春问候和祝福。

走访中,陈云要求各级党委、政府和领导干部要关心和照顾好困难群众,千方百计帮助他们解决具体困难,让他们真切感受到党和政府的温暖。

“老人家,多大年纪了?”“住在这里舒服不舒服?”在广丰区社会福利院,陈云探望了福利院的老人和寄养在该院的低保对象纪银仙、困难侨眷柳晓阳,详细询问了其生活情况及入住感受,并实地察看了老人们的生活房间、食堂、休养区域等设施环境。得知老人们在这里得到了悉心照料,能够老有所养、老有所乐,他十分欣慰,并送上慰问金和慰问品,向他们致以新春问候和祝福。

随后,陈云还探望了因公受伤的扶贫干部周亮。当了解到周亮是桐畈镇蒋坞村第一书记,因2019年7月下旬在走访贫困户过程中摔跤导致左脚踝骨裂时,陈云叮嘱他要配合医生治疗、安心休养,争取早日康复,回归一线继续打好脱贫攻坚战。